

## KÖRKÉP

## Felavatták a házasságkötő termet

**DESZK.** Az önkormányzat képviselőtestülete a legutóbbi ünnepi ülésén avatta fel a hivatali házasságkötő termet, amely a Macskássy Izolda terem nevet kapta. A helyiség falát a művészno selyemképei díszítik, amelyeket felajánlásként adományozott az önkormányzatnak. Az avatóünnepségen Macskássy Izolda festőművész meglepetéssel is szolgált a képviselő-testület, valamint a falu lakosai részére: a 2006-ban kiemelkedő karitatív tevékenységéért kapott „A Köz Szolgálatáért Érdemjel Arany fokozat” oklevelet és a vele járó arany pecsétgyűrűt a deszkieknek ajándékozta azzal a céllal, hogy akik a jövőben házasságot kötnek, az örök hűséget a gyűrűre tett kézzel, annak szellemében tegyék meg.

## Új fogorvos

**ÖTTÖMÖS.** Dr. Wágner Éva nyugdíjba vonulása miatt új fogorvos kezdte meg a rendelőt Öttömösön és Pusztamérgesen. Dr. Dancsik Zoltán a fog- és szájbetegségek orvosa keddenként 14 és 16 óra között, péntekenként 10 és 14 óra között várja a pácienseket Öttömösön.

## Gazdatanfolyam, fogadóóra, díjátadó, kiállítás

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Téli esték címmel szervez előadás-sorozatát a gazdasági egyesület növénytermesztési és növényvédő szakosztálya ma délután 5 órától 6 héten át minden csütörtökön az Agrárcentrum Petőfi utca 6. szám alatti épületében. A gazdák új eljárásokkal és védekezési lehetőségekkel ismerkedhetnek meg. – A Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvák Országos Nemzeti Szövetségének helyi csoportja ma reggel 8 és 12 között tartja idei első fogadóóráját a Jókai utca 58. szám alatti közösségi házban.

– A Kárász József Alapítvány esszéíró pályázatának ünnepélyes díjátadása, illetve a Szegedi Írók Társasága felolvasóestje kezdődik ma délután 4 órától a Németh László Városi Könyvtárban. Ugyanitt 6-tól látható Bajusz István festményeinek kiállítása, amelyet Hézső Ferenc Munkácsy-díjas festőművész nyit meg.

– A Vásárhelyi katonák misztióban című fotókiállítás, illetve Szénási János fazekas, népi iparművész, a Népművészet Mestere Agyagba zárt hagyaték című tárlata nyílik meg ma délután 3 órakor a magyar kultúra napja alkalmából a Helyőrségi Klub Hódi Pál utca 3. szám alatti épületében.



**Új elnök a lovasklubnál MINDSZENT.** Tisztújító ülést tartott a helyi lovasklub, amely a korábban is a vezetőségben dolgozó Nagy Jánost választotta elnöknek. A feladatot egy évtizede ellátó Apró András családi okok miatt nem vállalta tovább ezt a munkát. A klub tagjai meghosszabbították Szunyai Pál alelnöki mandátumát, a titkári teendőket továbbra is Horváth Jánosné látja el.

# Kész tervek a szegedi „nagyára”

**Jövőre sétálóövezet lesz a szegedi Árpád és Dugonics tér, idén új külsőt kap az egyetem központi épülete. Óriási lesz a kontraszt a Szeged Nagyrúházzal. Tervek léteznek a felújítására, de a magántulajdonosok a megvalósítással vannak, a költségek miatt.**

SZEGED  
DOMBAI TÜNDE

A „nagyának” hívták Szeged Nagyrúháznak a földszinti Coop szupermarket fala a háttára. Ám így is – akár egy társasházban – 5 tulajdonostárs egyeztet az épület sorsáról. A legnagyobb tulajdonos, a Coop Szeged Zrt. vezérigazgatója, Kelemen János megmutatta a korszerűsítésre vonatkozó

tavaly készült tanulmánytervet. Kiss István tervező 4 verzióhoz adott tervek és költségbeclést. Egyiket sem mutatjuk meg, mert a tulajdonosok nem bólintottak rá valamelyikre mint véglegesre.

– A kor követelményeinek ma már nem felel meg a komplexum. A vasbeton épület rosszul szigetelt, korszerűtlen a fűtése, sok a rezsi – ismerte el a vezérigazgató. Készült terv 13 éve is a felújításra, de a megvalósítás megrekedt. Most újabb variációkat mérlegelnek. A legolcsóbb megoldás nagyjából 200 millió forintba kerülne. Ez a ház „becsomagolását” jelentené – hőszigeteléssel, nemes vakolattal, felújítanák az Árpád téri lépcsőket és a passzázs tete-

**A szomszéd egyetért.** Szabó Csaba, a másik nagytulajdonos, a Komplex Zrt. üzemeltetési igazgatója kérdésünkre elmondta: szándékukban áll fejleszteni, tavaly az emeletet klimatizálták. Idén valószínűleg a fűtésre lesz pénzük. A további ütemezés attól függ, hogy az üzletmenet – náluk ez teljes egészében a bérbeadást jelenti – hogyan javul a mostani hullámvölgy után. Az igazgató elképzelhetőnek tartja azt is, hogy városi vagy állami pályázaton próbálnak támogatást szerezni az épület felújításához.



**Jövőre megszépül az Árpád tér.** A nagyrúháza tulajdonosai tudják, két éven belül renováltatniuk kellene. Kérdés, mekkora fába vágják a fejszéjüket. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

jét. Ez sokat dobna a nagyrúháza megjelenésén, de a magántulajdonosoknak a költségek megtérülésére is figyelniük kell. A mostani gazdasági helyzet nem kedvez a „szépészeti” beavatkozásnak.

Az sem a vállalkozások malmára hajítja a vizet, hogy a mai városi rendelkezés nem engedi bővíteni a hasznos alapterületet. Sőt: a belvá-

ros-rehabilitációban parkolóhelyeket is elvesznek az áruháza előtt és mögött. A rezsiből lefaragni úgy lehetne, hogy a világítás és a klíma korszerűsítése után a fűtést „fiatalítanák”. A költségeket úgy is csökkenthetnék, hogy előre menekülnek és fejlesztenek: beépítenék a Burger-teraszt, megtoldanák az alatta elterülő raktárakat, kialakítanának

teremgarázst a vevőknek, és szóba jöhet emeletráépítés is. Ez a lehetséges megoldások közül a legdrágább: 1,1 milliárd forintba kerül. Igaz, 2000 plusz négyzetméter jelentene. Ettől függetlenül Kelemen János tudja, hogy fontos követni a vásárlók igényeit, ezért reméli, mire a városzépítés eléri hozzájuk, ők is a tetek mezejére lépnek.

## Egyetlen H1N1-es beteg a klinikán

**CSONGRÁD MEGYE.** Feloldják a kórházi látogatási tilalmat Vásárhelyen és Makón. A H1N1-járvány első hullámvérésén túljutott megyénk. Az ÁNTSZ úgy döntött, hogy már csak a szege-

di klinikákon és várhatóan csupán még egy hétig tartják fenn a látogatási tilalmat. A vásárhelyi Erzsébet-kórházban a múlt év december 11., a makói kórház szülészetén és szegedi kliniká-

kon pedig tavaly november 23. óta korlátozzák a betegek látogathatóságát. Az egyetem sajtószolgálatára tegnap közölte: már csak egyetlen H1N1-pozitív beteg ápolnak a klinikai központ-

hoz tartozó intenzív terápiás intézetben: a férfi beteg már nem szorul gépi lélegeztetésre. Egyébként három napja nem növekszik a betegszám: a múlt év szeptember 30., az első új influenzás páciens jelentkezése óta összesen 435 beteget, közte 186 H1N1-pozitívot ápolnak.

## HÍREK

### A bel- és a bőrklinika új szolgáltatása: Biosphera BIOLÓGIAI TERÁPIÁK ÚJ SZEMLELETTÉL – BÉL-, BŐR- ÉS REUMÁS BETEGEKNEK.

Ezt kínálja a Szegedi Tudományegyetem I. számú belgyógyászati klinikai épületében – a Schering-Plough cég támogatásával – kialakított új Biosphera centrum. Az 5 millió forintos beruházással létesült terápiás központ tegnap avatóján Wittmann Tibor klinikaigazgató professzor elmondta: a vastag- és vékonybél gyulladást, a pikkelysömörös betegeket, illetve a reumatológiai gyulladásokkal küzdő pácienseket kezelik itt. Kemény Lajos, a bőrklinikát igazgató professzor azt hangsúlyozta: az egyszerre 3 beteg kezelését kulturált körülmények között lehetővé tevő centrumot együtt használják. A szegedi Biosphera indulásakor 50 bőr- és 70 gyulladással járó betegséggel küzdő remél gyógyulást.

### Elfogultság NEM A VÁDLOTTAK JELENTETEK BE ELFOGULTSÁGI KIFOGÁST

(ahogy azt tegnapi lapunkban írtuk), hanem a II. és a III. rendű vádlottak védőjét kellett kizárni az eljárásból a Németh Toll Kft. kapcsán induló büntetőperben. Cseh Attila, a megyei bíróság elnökhelyettese arról tájékoztatót, hogy arról azért kellett döntenie, mert „a nyomozás során a jelenlegi védenccel érdeklentébe álló V. rendű vádlott védője volt”. „Az új tárgyalás határnapjáról a bíróság hivatalból fog határozni attól függően, hogy a fenti végzése jogerőre emelkedik-e, illetve jelentenek-e be fellebbezést.”

ROSSINI RITKÁN JÁTSZOTT REMEKMŰVÉT PÉNTEKEN MUTATJÁK BE A KISSZÍNHÁZBAN

## Ory grófja – vígopera felnőtteknek

**A Szegedi Nemzeti Színház társulata pénteken 19 órától a kisszínházban mutatja be Rossini ritkán játszott vígoperáját, az Ory grófját – a produkciót első sorban felnőtteknek ajánlják.**

SZEGED  
HOLLÓSI ZSOLT

A biztos siker reményében tűzték műsorra az Ory grófját: nem elcsépelte darab, ráadásul igazi remekmű – állítja Pál Tamás, a teátrum első karmestere, aki a kisszínházi premiért dirigálja. A produkciót az Otelóval és a Figaróval már bizonyított Anger Ferenc két szereposztásban állította színpadra.

– Rossini hosszú kihagyás után páratlan virtuozitással tért vissza az Ory grófjával a vígopera műfajához, és rögtön kiderült: semmit sem felejtett. Nem hiszek abban a legendában, hogy korábbi művei felhasználásával mindössze nyolc-tíz nap alatt komponálta volna a darabot. Az persze igaz, hogy felhasználta A reimsi utazás zenéinek egy részét, de ez egyáltalán nem kisebbíti a kompozíció értékét. A négy főszerep – különösen a tenor és a szoprán – virtuóz előadókát kíván, mert észvesztő magasságokat kell



Jelenet a készülő Ory grófjából. FOTÓ: FRANK YVETTE

énekelniük. Szerencsére olyan énekeseket találtunk, akiknek ez nem jelent problémát. Mindkét tenoristánk ragyogóan, szabadon énekl a magasságokat, gurul a hangjuk – mondja az operát bemutató dirigens, akitől később Kardos Gábor és Koczka Fe-

renc is átveszi majd a karmesteri pálcát.

Pál Tamás azt is elárulja: bár a cselekmény eredetileg az 1250-es években, a keresztes háborúk idején játszódik, Anger Ferenc rendező észrevette, hogy a férfi-nő kapcsolat sóvárgáson alapuló histó-

riája mindig korszerű tud lenni. Merész döntéssel az I. világháború idejére tette át az elsősorban felnőtteknek szóló történetet. A Budapesti Tavaszi Fesztivállal együttműködésben készülő magyar nyelvű produkció igazi zenei csomagként ígérkezik.

### Régi kedvencek, debütáló újak

Az Ory grófjaként bemutatkozó Szerekován Jánost korábbi produkciókban már megismerte a szegedi közönség. A címszerep másik megformálóját, a pécsi Horváth István akor jelentkezett Szegeden, amikor meghallotta, hogy műsorra tűzik az operát. Pál Tamás azt mondja, rendkívül szép hanggal, kitérő technikával rendelkezik. Adéle szerepében pénteken Keszei Bori mutatkozik be, aki az ezredforduló előtt szegedi kedvenc volt, majd évekig a Bécsi Staatsoperben énekelt. Legutóbb a Bánk bán Melindjaként láthatunk a Dóm téren – azóta két gyermeket szült, most tér vissza. A másik Adéle, a Svájcban élő Barabás Annamária is meghallgatásra jelentkezett – azonnal lecsaptak rá.